

**Анализ деятельности лагеря с дневным пребыванием детей  
«Дружба» на базе МОДО «ЦДО» с. Койгородок  
с 09.06.16г. по 04.07.16г.**

С целью организации летнего отдыха детей на базе МОДО «ЦДО» с. Койгородок был организован лагерь с дневным пребыванием детей «Дружба», который посетили 26 ребят. Дети находились в лагере с дневным пребыванием детей с 8.30 до 14.30, в соответствии с утвержденным режимом дня. При комплектовании группы первоочередным правом пользовались обучающиеся из категории малообеспеченных, многодетных семей, детей под опекой, детей, проживающих в малоимущих семьях, детей безработных граждан.

Основной целью работы лагеря было обеспечить возможность организованного отдыха детей в каникулярное время, способствующего оздоровлению, самовыражению и самореализации детей через включение их в активную физкультурно-оздоровительную, познавательную и творческую деятельность лагеря. И для того, чтобы вызвать интерес у детей, на протяжении всей смены, педагогами была придумана такая форма как «Путешествие по книгам». Ребята совершили путешествие по книгам отечественных и зарубежных авторов, русским народным сказкам, а также познакомились с биографией различных писателей. В целях выполнения поставленных задач, педагоги использовали различные формы работы.

Ежедневная утренняя зарядка, спортивные игры и эстафеты, проходящие на свежем воздухе, мероприятия и беседы о профилактике здоровья («Осторожно, клещ!», «Солнечный удар», «Чистота - залог здоровья») на протяжении всей смены способствовали не только укреплению здоровья, но и в целом укреплению навыков здорового образа жизни. В течение лагерной смены были проведены разнообразные спортивные мероприятия: квест - игры, квиз, эстафеты, пионербол в спортивном зале, соревнования между воспитанниками лагеря « Дружбы» и спортивного лагеря ДЮСШ.

Помимо оздоровительной направленности, педагоги также уделяли внимание правилам безопасности жизнедеятельности. С этой целью были привлечены специалисты других организаций. Костина С. Е. подготовила конкурсную программу «Берегись автомобиля», сотрудники МЧС ознакомили ребят с правилами поведения при пожаре и противопожарной профилактикой.

В этом году в лагере « Дружба» были созданы все условия для творческой самореализации воспитанников. Мероприятия были направлены на стимулирование познавательной активности воспитанников лагеря, и способствовали расширению кругозора детей о детских поэтах и писателях и произведениях народного творчества. Для развития творческих способностей детей проводились творческие мастерские «У лукоморья», « Юный поэт», «Письмо другу», « Актерское мастерство», где дети работали не только индивидуально, но и в группах. За время работы лагеря педагоги совместно с

сотрудниками детской и районной библиотек организовали ряд краеведческих, патриотических и литературных мероприятий, в ходе которых ребятам предоставилась возможность поучаствовать в различных конкурсах, например, стать героями ролевой игры по мотивам коми сказки «Чукля». Традиционными стали мероприятия, проводимые совместно МОУ «СОШ» с. Койгородок. В этом году, совместно с лагерем «Школьное лесничество», познакомившись с творчеством Н.И. Сладкова, ребята участвовали в мероприятии «Братья наши меньшие», данное мероприятие способствовало формированию уважительного и внимательного отношения к окружающему миру.

В последний день работы лагеря провели игру по станциям «Удивительный мир книги», на которой дети показали все свои знания и умения, полученные в течение лагерной смены. В этот же день прошел традиционный «Конкурс талантов». Кроме того, воспитанниками были выпущены две брошюры « Путешествие по книгам» и « Минутка здоровья», в которых ребята в форме рисунков изобразили своё пребывание в летнем лагере. Результаты итогового анкетирования показали, что дети и их родители очень довольны работой лагеря и у детей сохранилась мотивация для отдыха в этом лагере в следующем году

Задачи, поставленные перед началом работы лагеря, были достигнуты в полной мере.

Руководитель лагеря

Карева С.И.